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 Natálka (8) a Alenka (7) žily jen s tatínkem, protože osud jim maminku vzal. O to víc přilnuly 
k tátovi, ale ten situaci nezvládl, ač chtěl. Tak alespoň kontakty mohou udržet rodinu pohromadě. 
Dívenky navštěvují základní školu a začínají trochu lumpačit – vymezují se, pošťuchují. Jinak jsou 
šikovné a mají spoustu zálib. Kreslení, tanec…tím se odpoutávají od starostí. Mladší Alenka  
je temperamentnější, otevřenější, starší Natka je uzavřené dítě. Zdravotně jsou v pořádku, jen u 
Natálky jsou ještě nutné plenky na noc. Řešilo se to léky, nyní uvidíme, zda to zvládne bez nich. 
 

 Vlastík, nar. 10/2015 má nařízenou ústavní výchovu do DOZP. Z rodiny byl odebrán spolu se svými 
sourozenci, každý však vyžaduje jiný typ zařízení a péče, proto byli v rámci ústavní výchovy umístěni 
každý jinam. Z tohoto důvodu hledáme pro Vlastíka pěstounskou rodinu odděleně od sourozenců, 
ideálně by v rodině neměly být další děti. 
Jde o chlapce se středně těžkou mentální retardací a projevy psychické deprivace. Vlastík není schopen 
správně porozumět sociálním situacím a společensky kompetentně jednat. Jeho projev je zesílen 
hyperaktivitou a impulzivitou, přítomna je porucha chování. Má zájem o vztah s dospělou osobou  
a snaží se dospělé vyhledávat. Dá se u něj pozorovat silný vztah ke zvířatům. Chlapec potřebuje zajistit 
bezpečné prostředí, kde mu bude věnována zvýšená individuální péče. 
 

 Marek, nar. 8/2022 byl už z porodnice umístěn k přechodným pěstounům. Jeho maminka  
se o něj nemůže starat z důvodu duševního onemocnění, táta je omezený ve svéprávnosti.  Také dva 
starší sourozenci Marka jsou v dlouhodobé pěstounské péči. Oba rodiče i širší rodina se o Marečka 
pravidelně zajímají, vídají se i osobně. Díky asistenci sociální pracovnice probíhají setkání v pohodové 
atmosféře 
Markův vývoj se bohužel opožďuje a je nerovnoměrný. Celkově působí mladším dojmem.  
Je pravděpodobné, že máma v těhotenství pila alkohol. Marek se narodil o něco dřív, je drobný a není 
moc velký jedlík. Zatím zvládne je pár samostatných krůčků, zajímají jej hračky, je rád venku. Silně 
reaguje na zvukové a hmatové podněty. Rád se dotýká jídla rukama, houkání sanitky slyší dřív než 
dospělí. Je velmi společenský a většinou dobře naladěný. Přestože nemluví, dokáže si „říct“,  
co potřebuje. Hledáme pěstouny, kteří mu budou pomáhat rozvíjet se, ale také budou respektovat 
jeho limity a udrží kontakty s jeho rodinou. 
 

RUBRIKA HLEDÁME VÁS, MÁMO, TÁTO UPOZORŇUJE NA DĚTI, PRO KTERÉ SE ZATÍM NEPODAŘILO NAJÍT 

RODINU V KRAJI, KDE ŽIJE A JE NEZISKOVÝM PROJEKTEM SDRUŽENÍ PĚSTOUNSKÝCH RODIN Z.S.  
 

• Zájemci musí být zařazení do evidence osob vhodných stát se pěstouny či osvojiteli.  

•  Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Na základě projeveného 

zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme další informace a příslušný KÚ. 

• Osoba v evidenci následně kontaktuje KÚ dítěte, který se sám spojí s KÚ žadatelů a další jednání 

je zprostředkováváno na krajské úrovni. 

KONTAKTNÍ OSOBA A GARANTKA RUBRIKY: PhDr. Alena Michalová, klinická psycholožka, vedoucí 

pobočky SPR v Praze, +420 731 507 401, michalova@pestouni.cz 

https://www.pestouni.cz/hledame-rodinu/ 
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